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1. Äåñÿòè÷íàÿ çàïèñü íàòóðàëüíîãî ÷èñëà ñîñòîèò èç ñåìè öèôð, èç êîòî-
ðûõ äâå ÷åòâåðêè, äâå òðîéêè è òðè ñåìåðêè. ×åìó ìîæåò áûòü ðàâåí îñòàòîê
îò äåëåíèÿ òàêîãî ÷èñëà íà òðè? Ïåðå÷èñëèòå âñå âîçìîæíûå âàðèàíòû.

Îòâåò: 2.

2. Ñóùåñòâóåò ëè êàëåíäàðíûé ìåñÿö, â êîòîðîì òðè äíÿ íåäåëè âñòðå÷à-
þòñÿ ïî ïÿòü ðàç? Íå çàáóäüòå îáîñíîâàòü îòâåò.

Îòâåò: äà, ëþáîé ìåñÿö èç 31 äíÿ.

3. Äîìèêè Îðèêà è Ýìèêà ñîåäèíåíû ïðÿìîé äîðîæêîé. Ðîâíî ïîñåðåäèíå
ìåæäó äîìèêàìè íà íåé ðàñòåò áîëüøîé áóê. Ñèììåòðè÷íî îòíîñèòåëüíî áó-
êà íà äîðîæêå óñòðîåíû 30 êëóìá, èç íèõ 15 ñ ãâîçäèêàìè è 15 ñ ìîëîòî÷-
êàìè. Êàæäîå óòðî Îðèê õîäèò ïîëèâàòü êëóìáû ñ ãâîçäèêàìè, à Ýìèê ñ
ìîëîòî÷êàìè, âîçâðàùàÿñü äîìîé ïîñëå êàæäîé êëóìáû çà íîâîé ïîðöèåé
âîäû. Ïðè êàêîì âçàèìíîì ðàñïîëîæåíèè êëóìá ñ ãâîçäèêàìè è ìîëîòî÷êà-
ìè ñóììàðíûé ïóòü, ïðîõîäèìûé Îðèêîì, áóäåò ìàêñèìàëüíî îòëè÷àòüñÿ îò
ñóììàðíîãî ïóòè Ýìèêà?

Îòâåò: íå áóäåò îòëè÷àòüñÿ íè ïðè êàêîì ðàñïîëîæåíèè êëóìá.

4. Äëèíû äèàãîíàëåé ðîìáà a è b � öåëûå ÷èñëà. Â ðîìá âïèñàí êâàäðàò
ñî ñòîðîíîé q � 2025. Ïðèâåäèòå ïðèìåð òàêîãî ðîìáà. Ñêîëüêî ñóùåñòâóåò
òàêèõ ðàçëè÷íûõ ðîìáîâ?

Îòâåò: Òàêèõ ðîìáîâ 23, íàïðèìåð, ïðè a � b � 4050.

5. Êàæäûé èç äâóõ îäèíàêîâûõ êóâøèíîâ çàïîëíåí íà 3{4 ñâîåãî îáúåìà
ðàñòâîðîì ýëèêñèðà äîáðîòû. Êîíöåíòðàöèÿ ýëèêñèðà â ïåðâîì êóâøèíå ñî-
ñòàâëÿåò 50%, à âî âòîðîì � 90%. Ó÷åíûé äæèíí ñíà÷àëà ïåðåëèë ðàñòâîð
èç ïåðâîãî êóâøèíà âî âòîðîé, çàïîëíèâ åãî ïîëíîñòüþ. Çàòåì èç âòîðîãî îí
ïåðåëèë ðàñòâîð â ïåðâûé, çàïîëíèâ åãî ïîëíîñòüþ, ïîòîì ñíîâà èç ïåðâîãî
âî âòîðîé äîâåðõó è òàê äàëåå. ßçûê äæèííà ñïîñîáåí îïðåäåëÿòü êîíöåí-
òðàöèþ ðàñòâîðà ýëèêñèðà äîáðîòû ñ òî÷íîñòüþ äî 0,01%. Ïîñëå êàêîãî ïå-
ðåëèâàíèÿ ó÷åíûé äæèíí âïåðâûå ñî÷òåò ñîäåðæèìîå êóâøèíîâ îäèíàêîâûì
ïî êîíöåíòðàöèè ýëèêñèðà?

Îòâåò: ïîñëå 13-ãî.


